Iy

Tol

=

™

Era

=t o

EE R..:v <t

= ) -

e B o
my

olJ H|

R by = o

,_nuv oH 7_ on_ _W_

o m/n mm Ul

ey S

‘_,ml ol U. <t

0% of = W

o o 2 o

H R = ~ Y

X OEK <t = AF

T N

s N . ™ =

M_w ) K No .

mﬂ, ,._nw/,_o > D — z__.



9 & F(EE)

129 4710 [, 259 7 uns [ elna 4r)unl
2= [ ]Aoltt,

> g
’ Ct
> [t 3
> HE: 3
> HE: 1
> ME: 4

1523707 51, 252 1717 H22 R5F 47094,




Y7o

8

Eul

57

1+14+2+1=5(7H)







golM 2 Rz 19

IE2AL.

]

Fel

22 8L B 9 9,
L

T

7
o]

1..,/_w__o ‘q
ol 7T
op oo

T




6.

The IEe BYUE 9 A2 wE mepeiyrt
LIRS Zrol &M TR 7| TE RA| Q.
OEEE® ©
01-/
3T
> H
> E
> E:
> 3E: ©
> 3! O
> 3! ©

~&B

,

HE

o3t Jojl A BFS HE I GFo A e uf
Vg Ee F42 HYUH.

O glA 2 2,

© : Folld & 2,

© : HolA 2 B




7. BT e 2L RS HEUSUT o)A B 2o
vEEA 9 AL ol AU

@ @ _
LI II
® _ ®
L] I |
®

, 2502




YEAMEH 15, 2

kil




oH

il
0

et




01 :I 1 01 ‘] OFo
A o i o

oA
Nfo

oln




H7]

<H7]|> o] F7| L}




o
oju
o
N

12. gZolupegr 29 o[ ]9t

~ e
>
-

S xe

URE god ojd mofo] §ALY

L1}
i a

‘ B 13 919] 7ItRe] o] B make B4c




g, FolM 2 Bz 29

Sy

(<)




U7t

o
5

AGRR B RES o 9, dolAd B meFir 19
Yt ojd me

%

©
—

op oo

T

IIIIIIIII

\m

A




AN &2 Rz 19

oFr o
o, 1T

IIIIIIIII




16. ofd B7uF BgFS o, 4, flolA & Egol o= gyt
Zo]7 1Pe B, Slo|A 2 mako] 7k 7he] £ 4 gl Ao
7o) A g oA L

24 d(eex) 9
» =t 7_H
> = 167

B

—

2]

1]
[1]2
2

3

—_

2]

1+1+2+2+3+1+1+1+2+2=16




17. Thg@7so] SIaRE fet 2 agos g




18. The 7R Bl AT IR0 40] S A 2.

E%ﬁ

(7}) )

(“hH 5+3+2=10("H)
() 746+ 2 = 15(7)
— 15-10 = 5(7H)




19. T B gIILRY 50 Gt A SRR 24,

<D
<G>
7hH
> H A
> = A
> =e 1A
> ®HE 1A

%
o

()

B

hH3+1+2+1+2=9(7H)
(H3+1+1+2+1=8(7H)
& 9+8=1707),

2 9-8=1(H)




20. THE AR Gt @AY

1Z:570,2%:37],3% : 17}
- 5+3+1=9(7M)




Q(eER)

87




ro] Y% B/ RE RS

22. 91, o QolA 2 moyo] Tt ol
L B% 9ot g agys

WEel gk 27U

A, &, FolA & BgE B3 AA BFE F58 5y 9ol
A 2 BTty e gouz vt T3 9ol 7} ko]l 4l
52 A Yod 923 2y AT moFe ohga 5yt

w
[

ThebA] 341+ 1+ 1 =6(7H) YUt




gl

7} behtaz oS ol g

ZIGFE BE 1+ 1+1+2=5(7H) 4yt

AL
)




, ol 2 =

91, o

24.

Y7k

&

ZERlER

[

= 3+2+1+1=7(7})




oM
=
o\fi
N
T
o

25. the YGRS oA deith £ Byt 1
Mg @ A QU7

14 @A @uA @k © oA

ol A W 2 mefe 159 Befy Zonz Higr ko]
Nt 5yt
a8 22 11719yt




